9 — cpIHbIN. 3 — cabak.

I'eoMeTpUAJBIK BIKTUMAJ/IBIK,.

Nel. Ycrenre oifblH cyieri JJaKThIPbUIIBIL.

1) Otibn cyiierinae 4 ynanbH:

2) OMBIH CYHeriHAe KYI CaH/Ibl YIANIbIH TYCY BIKTUMAJIBIFbIH TaObIHBI3.
JKayabwi:1) P, = %; 2) P, =%

Ne2. ¥Y3uiHabiFbl 1 cM 00aThIH KeciHa1 OOMbIHAH Ke3/IeMCOK aJbIHFaH HYKTEIeH
.. .. . 1
KECIHJIi YIITapbIHA NEHIHT1 KAIBIKTBIK - -JICH aCIaybIHBIH bIKTHMAJI/IBIFbIH

TaOBIHBI3.

Kayabwi: P = 0,5

Ne3. KaObiprachIHBIH Y3bIHABIFEI 2 CM 00JaThIH KBaIPATTaH KE3IEUCOK A HYKTeCl
anbIHIbl. OChI KBaipaTKa KaOBIPFaChIHBIH Y3BIHBIFI 1 M 00JIaThIH €KIHIIII
KBaJpaT 1IITeH cajbIHFaH. AJIBIHFAaH HYKTCHIH €KiHII KBaJApaTKa THICT1 OOTYBIHBIH
BIKTUMAJIABIFBIH TAOBIHEI3.

Kayabor: P = % = 0,25

Ne4, KaObIprachIHbIH Y3bIHABIFBI 2 CM KBaIPATTaH KE3ICHCOK A HYKTECI aJbIH/IbI.
Ocsl KBagpaTKa KaObIPFAChIHBIH Y3bIHABIFBI 1 CM 00JaThIH €KIHIII KBaapaT 1IITen
caJIbIHFaH. AJIbIHFaH HYKTCHIH €KIHIII KBaJpaTKa THICTI 00IMaybIHBIH
BIKTUMAJIIBIFBIH TAOBIHEI3.

Kayaboi: P = Z = 0,75

NeS. Paauycel 2 cMm feHrenekTeH ke3aeicok B nykreci anbiaabl. OChl JOHTENIEKKE
paauycel 1 cM OONaTBIH IOHTEICK 1IITeH callbiHFaH. B HYKTECIHIH 1IITeH calbIHFaH
JIOHT€JICKKE THUICT1 OOJTYBIHBIH BIKTUMAJIILIFBIH TaOBIHBI3.

Kayabol: P = i = 0,25
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Ne6. Paaunycel 2 cM feHrenekTeH ke3aencok B Hykreci anbiaabl. OChbl TOHIeEeKKe
paauychl 1 cM OOJIaThIH IOHTEIIEK IIITEeH CaabliHFaH. B HYKTECIHIH 1ITEH calbIHFaH
JIOHTCJIEKKE THICTI 00JIMayBIHBIH BIKTUMAJIIBIFBIH TAOBIHBI3.

Kayabwi:P = 0,75 = Z

Ne7. Panuycsl 3 cM miapaan ke3zeiicok B Hykreci anbiaabl. Ochl mapra paganycsl 2
CM 0OJIaThIH IIap 1ITeH cajablHFaH. B HYKTECIHIH 1ITel caJlbIHFaH IapFa THICTI
OOJTyBbIHBIH BIKTUMAJIBIFBIH TAOBIHBI3.

8
Kayabvi: P = pys

Ne8. Panunycsl 3 cM mapaas ke3zaeiicok B Hykrect anbiabl. Ochl mapra paanycsl 2
cM OOJIaThIH AP 1IITEN cajblHFaH. B HYKTECIHIH 1ITEN CaJbIHFaH IIapFa THICTI
00JIMaybIHbIH BIKTUMAJIIbIFbIH TAOBIHbI3.

Kayabwi: P = =2
27

Ne9. Y3easirel 12 cM AB kecinpaicineH ke3aeiicok C Hykreci anbiHasl. AC
KeciHJIiciHe caJIbIHFaH MapIIbIHEIH ayaaHbl 36 cM? MeH 81 cM? apasbIFbIHA
OOJTYBIHBIH BIKTUMAIIBIFGIH TAOBIHBI3.

3 1
JKayabwi: [6;9] P = e 0,25

Nel0.

1) [1; 10] xecingicinen can ke3zeiicok Tanaanasl. Ockl caH x2 —5x + 6 < 0
TEHCI3/IT1HIH MIEIiM1 OOTYBIHBIH BIKTUMAJABIFBIH TAOBIHBI3.

1
Kayabwi: P = 7

Nell.

1) KaGbIprachIHbIH Y3bIHABIFBI 1 CM mIapribiaa A HykTeci OenriieHreH. A
: .. . 1
HYKTECIHEH MIapIIbIHBIH KaOBIPFachIiHA JACHIHT1 apaKaIIbIKTHIK 3 — AAeH apThIK

00JIMAaYbIHBIH BIKTUMAJIJILIFBIH TaOBIHBI3.
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2) KaObIprachIHbIH Y3bIHABIFGI 1 CM IIapIibiga A HyKTeci OenriieHreH. A
: : .. . 1

HYKTECIHCH IIAPUIbIHBIH ICHTPIHE ACHIHIT apaKalIBIKTEIK = — JIeH apThIK

00IMayBIHBIH BIKTUMAJIIBIFBIH TAOBIHBI3.

Kayabwvr: 1) P = %; 2) XKayabwl: %

Nel2. KoopamHartanslk jka3bIKTBIKKA paanycTapbl 5 cM kaHe 10 cMm OonaTeiH
IIEHTP1 OpPTaK €Ki ImeHOep CallbIHFaH. YJIKCH JOHIeJICKTCH Ke3/ICHCOK ajbIHFaH
HYKTEHIH €Ki IeHOepIiH KUbUIBICYbIHAH Talia O0FaH CaKWHAFa THICTI OOy BIHBIH
BIKTUMAJIJIBIFBIH TAOBIHBI3.

Kayabwi: P = %

Nel3. KyOka miap imreit coi3buirad. KyOTaH ke3/1eiCcOK allbiIHFaH HYKTEHIH [IapFa
THICT1 OOJTYBIHBIH BIKTUMAJIIBIFBIH TAOBIHBI3.

XKayabwi: P = %

Neld4. Illapra ky06 imrreit ceizbutrad. [lapaan ke3neicok ajabiHFaH KyOKa THICTI
OOJTYBIHBIH BIKTUMAJIBIFBIH TAOBIHBI3.

2V3

Kayabwi: P = 5

Nel5. KyOka miap imreit cbi3blirad. KyOTaH ke31eiicoK ajlbIHFaH HYKTEHIH [apFa
TUICTI OOJIMAYBIHBIH BIKTUMAJIJILIFBIH TAOBIHBI3.

Kayabwi:1 — %
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